[Ipunoxxenune Ne 2
K JJOKyMEHTaluu 00 ayKInoHe

MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: M.OcwuneHko, 14/43
ApeHpatop: -

O6wasna nnowagb 3gaHus: 6436.6

Pac4yeTHas nnowaab: 55.9

B T.4. nnowaab noggana: 55.9

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 568382 * 43/ 6436.6 = 3797.10
Am = 3797.10*0.012 = 45.57

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k0adPPMUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
A=12 - 6a3oBbIii KOIPPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3h(PULNEHT rpaoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cp =358230 * 43 /6436.6 = 2393.17
Pn (nogsan) = 2393.17*0.6 *1.2*26= 4480.01

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.57 + 1536 + 7466.69 ) * 434 /1000 = 3926.94
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUIA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 45.57 + 1536 + 4480.01) * 434/1000 = 2630.73

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2630.73 *55.9 = 147057.81

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 3926.94 * 0.00 =
0.00

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanom 6e3 Q cocTaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 147057.81 = 147057.80

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 36764.45 + 7352.89
Bropoi nnatex : (25%) 36764.45 + 7352.89
TpeTui nnatex : (25%) 36764.45 + 7352.89
YeTBepTbiv NnaTex : (25%) 36764.45 + 7352.89

Wtoro Ann 147057.80 + 29411.56 = 176469.36



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Hobpocenbckasi, 164A, nut.BB162
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

34aHus: 583.8

PacuyetHas nnowagb: 583.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =58101*43/583.8 = 4279.45
Am = 4279.45*0.012 = 51.35

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp=35013*43/583.8 = 2578.90
Pn (Bbiwe noggana) = 2578.90*1.0*1.2*35= 10831.38

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.35 + 1536 + 10831.38 ) * 434 /1000 = 5389.73
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5389.73*1*1*0.8= 4311.78
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 5389.73 * 583.80 =  3146524.37

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 4311.78 * 583.80 = 2517217.16

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 629304.29 + 125860.86
Bropoi nnatex : (25%) 629304.29 + 125860.86
TpeTun nnatex : (25%) 629304.29 + 125860.86
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 629304.29 + 125860.86

WToro Ann : 251721716 + 503443.44 = 3020660.60



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: TNecHon, JlecHas, 10-6
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

34aHus: 1010.5

PacuyetHas nnowagb: 65.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce = 89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 0.8 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =42238*43/1010.5= 1797.36
Pn (Bbiwe noggana) = 179736 *1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 43471000 = 1435.39
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1435.39*1*1*0.8= 1148.31
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 1435.39 * 65.30 = 93730.97

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1148.31 * 65.30 = 74984.64

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 18746.16 + 3749.23
Bropoi nnatex : (25%) 18746.16 + 3749.23
TpeTun nnatex : (25%) 18746.16 + 3749.23
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 18746.16 + 3749.23

WToro Ann : 74984.64 + 14996.92 = 89981.56



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: TNecHon, JlecHas, 10-6
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

34aHus: 1010.5

PacuyetHas nnowagb: 245.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce = 89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 0.8 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =42238*43/1010.5= 1797.36
Pn (Bbiwe noggana) = 179736 *1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 43471000 = 1435.39
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1435.39*1*1*0.8= 1148.31
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 1435.39 * 245.20 = 351957.63

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1148.31 * 245.20 = 281565.60

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 7039140 + 14078.28
Bropoi nnatex : (25%) 70391.40 + 14078.28
TpeTun nnatex : (25%) 70391.40 + 14078.28
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 70391.40 + 14078.28

WToro Ann : 281565.60 + 56313.12 = 337878.72



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: PevirnHa, 6/25
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1915
Pac4yeTHas nnowaab: 74.8

B T.4. nnowaab

nogeana: 74.8

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =262685 * 43/ 1915 = 5898.41
Am = 5898.41 *0.012 = 70.78

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 08 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =149731*43/1915 = 3362.11
Pn (nogsan) = 3362.11*0.6 *0.8*2= 3227.63

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 70.78 + 1536 + 5379.38 ) * 434 /1000 = 3031.99
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 70.78 + 1536 + 3227.63)* 434 /1000 = 2098.13

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2098.13*74.8 = 156940.12

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 3031.99 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 156940.12 = 156940.12

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 39235.03 + 7847.01
Btopoi nnatex : (25%) 39235.03 + 7847.01
TpeTun nnatex : (25%) 39235.03 + 7847.01
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 39235.03 + 7847.01

WToro Ann : 156940.12 + 31388.04 = 188328.16



